
LUTKARJI SPET V AKCIJI    
 

 
 

Komaj so se končali nastopi Muce Copatarice in Velike repe, že so se pričele nove vaje. 
Polovica učencev si je razdelila vloge za lutkovno igrico Zrcalce, preostali pa so dobili vloge 
za dramsko igro A veš koliko te imam rad?  
In spet se je začelo vse znova. Potrebno je bilo narediti nove lutke, ki so se spet bleščale v 
svoji unikatni podobi, si izdelati kostume za dramsko igro ter vneto vaditi svoja besedila.  
Čisto na koncu je bilo potrebno narediti še sceno in nemalokrat ponoviti lutkovno in dramsko 
igro od začetka do konca, določene dele pa še posebej utrditi. Ker smo toliko časa utrjevali 
besedilo, sploh ni bilo težko nadomestiti katero od manjkajočih vlog, saj so učenci počasi 
znali ne samo svoje besedilo, ampak še besedilo ostalih učencev. 
 

                            
    Vaja za dramsko igro A veš koliko te imam rad?           Vaja za lutkovno igro Zrcalce. 
 

 
Gledalci, opazovalci in kritiki nastopajočih – lutkarji so budno spremljali dramsko igro 

nastopajočih in obratno – oboji so si delili zelo koristne nasvete. 
 

Čeprav so imeli učenci veliko dela z učenjem novih vlog in izdelavo lutk ter kostumov, so 
pridno ponovili tudi vloge pri Muci Copatarici, in se 24. marca odpravili na regijsko srečanje 
lutkovnih skupin Koroške v Dravograd. Komisija je narejene lutke in suveren nastop lutkarjev 
zelo pohvalila in jim podelila priznanje. 



 
Nastop je navdušil tudi strogo komisijo. 

 
Ko smo dokončali še sceno, smo se odločili, da je ponovno čas za nastop pred našimi 
najbližjimi. Učenci so povabili starše, stare starše, sestrice in bratce, tete in strice; skratka 
ljubitelje lutk in dramske igre. Tako so se 10. maja učenci predstavili z lutkovno igrico 
Zrcalce in dramsko igro A veš koliko te imam rad? Kot vedno doslej so učenci najprej zapeli 
lutkarsko himno Prijateljice lutke, že v naslednjih trenutkih pa so poskrili za sceno ter 
uprizorili lutkovno igrico, sledila pa je še dramska igra žabic sredi mlake. 

 
 
 
Lutkovna igra 
Zrcalce. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
Dramska igra  
A veš koliko te imam rad? 
 



 
                                     Oboževalci naših lutkovnih in dramskih igralcev. 
 
 
Že v ponedeljek, 16.5.2011, so učenci s svojim nastopom dramske igre presenetili naša gosta, 
in sicer smučarsko šampionko Tino Maze, ki jo je spremljal njen trener Andrea Massi. Oba 
sta ob spremljanju igre uživala in dobro nasmejala. 
 

 
Tina Maze in Andrea Massi sredi nastopa. 

 
Še v istem tednu so učenci tako z lutkovno kot dramsko igro nastopili še otrokom iz vrtca, in 
jih za kratek čas odpeljali v svet domišljije in pravljičnih junakov. 

 

    
                               Tudi otroci iz vrtca so bili veseli našega nastopa. 
 

     Vtise strnila Vesna Burjak 


